



少儿图书热销

“六一”临近,在济南市新华书店泉城路店少儿图书专柜,装帧精美、图文并茂的少儿图书吸引了不少家长前来选购,提前为孩子送上节日礼物。
梁志杰 摄影报道

公共机构供暖 将逐步计量收费

本报5月29日讯(记者 邱伟 马云云)29日,记者从济南市政府获悉,省城将构建节能城市,在不增加能源消耗,日常费用支出的前提下改善部分中小学教学条件。公共机构逐步实行按用热量收费。同时,到2013年,建成10个公共机构合同能源管理示范工程。

为建设节能城市,济南将在全市各级机关、学校、医院、科技场馆、文化场馆、体育场馆等公共机构中选择节能工作基础较好、能耗总量较大或具备一定代表性的50家单位,开展示范单位建设,重点推进建筑维护结构及用能系统的节能改造。尝试协调地方政府、教育部门和相关基金会筹措资金,选择一些贫困地区中小学开展节能改造试点,改造形式以太阳能、风能、自然光采集、小规模地源热泵等

运行成本较低的方式为主,在不增加能源消耗,日常费用支出的前提下改善教学条件。

根据计划,将在全市公共机构中全面推进绿色照明工程,推广紧凑型荧光灯、直管荧光灯、无极灯、LED灯等高效光源;楼梯、走廊、卫生间等公共部位的照明,安装节能技术较为成熟的延时开关或感应开关等自动控制装置;对于大功率的公共照明系统,加装智能照明控制设备;实现办公区高效光源使用率100%。

“十二五”期间济南公共机构逐步按单位安装独立的热计量仪表,实行按用热量收费。同时,吸引社会资金参与到公共机构节能领域,配套少量财政资金支持,确定分享节能效益的合理期限,建立市场化的节能服务机制。

两千公共机构绘出“节能蓝图” 市属学校学生公寓 全部安装水计量表

本报5月29日讯(记者 邱伟 马云云)近日,济南公布了《公共机构节能“十二五”规划》,绘出了全市各级两千余个公共机构的“节能蓝图”。根据规划,以2010年济南市公共机构能源资源消耗为基数,到2015年,公共机构人均能耗下降15%,单位建筑面积能耗下降12%。

根据规划要求,未来五年济南将全面推进新建建筑物系统节能,督促设计单位严格按国家有关规范、标准进行设计,并在图纸送审前做好建筑节能有关指标的把关工作,确保新建建筑物节能50%目标的实现。会同建筑质量监督部门,监理

单位和其他相关部门,严格控制施工过程控制,确保不折不扣地按照设计图纸节能有关项目进行施工。

未来五年,济南将在公共机构重点推广节水器具,开展雨水收集和中水回用试点示范。还将进行水表独立计量改造,到2015年,公共机构全部实现用水分户计量,市属学校学生公寓全部安装用水计量表,实行用水收费。

小链接

济南市市级公共机构472家,直属机关105家,县(市)区公共机构1935家。

经十路户外广告 多处不合规定被拆

本报5月29日讯(记者 赵伟 通讯员 李国兵)29日,记者从槐荫区城管执法局了解到,随着京沪高铁正式通车日期的临近,执法局于23日起对进出西客站的重要道路——经十路两侧户外广告进行整治,一周时间共整治大小广告牌匾70余块。

在这次整治活动中,槐荫区执法局与段店镇政府对经十路沿线业户,边下达“责改通知书”边做沟通工作,业户对自己的违章行为有了清醒认识,自行拆除不符合规定的牌匾30余块。

经十路张庄办事处辖区内某培训学校和某物流公司的2处大型户外广告设施,在执法人员和张庄办事处管理人员的共同努力下,于26日、27日拆除完毕。另外6处大型户外广告设施也已拆除完毕,张庄中队还督促业户修复了5处破损的户外广告。

段北执法中队拆除、规范腊山立交桥东侧段店批发市场不符合标准的广告牌匾20余块。在道德街办事处辖区北小辛庄西街普利大厦楼顶,2003年设置的4块共计600多平米的大型户外广告,由于设置时间长,已经破损陈旧,与经十路沿线整体的道路风貌不相符合,同时该大型户外广告的基础内柱脚锚栓、焊接坡口和切口、承重结构等出现锈蚀迹象,很难承受大风的吹刮,存在极大的安全隐患。槐荫区执法局按照相关法律法规对其下达责令限期拆除通知书,同时对广告设施业主进行说服工作,最终该广告设施业主同意进行拆除。目前,已拆除3块广告,剩余的1块预计在6月1日前拆除完毕。

据了解,在一周的集中整治活动中,槐荫区城管执法局共整治大小广告牌匾70余块。

把废木头杂草 “变成”壁炉燃料

章丘一乡镇企业生产的环保设备,在国外成抢手货

本报5月29日讯(记者 赵丽)废木头、落叶、杂草、秸秆……把这些材料放进一台机器里,它们会变成“小颗粒”,获得进入家用壁炉里做燃料的资格。位于章丘市的一家乡镇机械企业,瞄准了能源环保设备这一商机,他们生产的粉碎机、制粒机,在国外市场上打开了一片天地。

28日,记者来到位于章丘绣惠镇的宇龙机械有限公司,刚到公司院外,就被好几台身形庞大的机器吸引住了。而在厂房里,制粒机、粉碎机、制棒机、木片机等模样各异的机器排列得整整齐齐。公司经理郭成彬介绍说,日常生活中常见的垃圾、废旧塑料、木屑、秸秆、下脚料,都可以通过它们

粉碎压制成颗粒,作为燃料得到二次利用。

虽然是只是一家乡镇企业,但这家公司在欧洲、南美、东南亚等国家和地区的出口销售额已经占到了总额的70%。郭成彬介绍说,环保能源设备在国外有较大的市场前景。他指着那一米多高,有点像花瓶的机器介绍说,这种型号的机器是针对外国家庭的需要推出的——他们可以把庭院、农场的杂物收拾起来,利用这种小型机器,粉碎后做成壁炉燃料使用。而从2008年开始,公司开始使用阿里巴巴诚信通、全球宝等电子商务平台,把公司产品展现给更大范围的客户,客户询盘数量越来越多,解决了“酒香也怕巷子深”的难题。

齐鲁晚报《人才招聘》
搜索 qljob114.com
山东名最大、最专业的网聘互动招聘平台, 登报一次, 发行一周!
手机登录人才频道 http://www.qljob114.mobi
订报电话: 0531-85196234 85196245
每周二刊出 敬请关注
注册您的简历, 给您一个舞台, 成就您的梦想!